

# YAMAGIWA LIGHTING

## 2021-2022

「YAMAGIWA LIGHTING 2021-2022」におきまして記載に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

### 正誤表

頁	カタログ番号	誤	正	記載日
P60	321P2948W 321P2948B	質量・0.5kg	質量・ <b>0.6kg</b>	2021/07/01
P110	7181690173/71J 7181690171/20J 7181690172/80J	※E26 LED電球 75Wタイプ (PAR30) 使用可 (別売)	表記削除 (LED電球使用不可)	2021/08/23
P119	129F-362G 129F-363G	埋込高・75 切込寸法・φ80mm	埋込高・ <b>77</b> 切込寸法・ <b>φ85mm</b>	2021/08/23
P120	129F-372B 129F-372K 129F-373B 129F-373K	埋込高・75 切込寸法・φ80mm	埋込高・ <b>77</b> 切込寸法・ <b>φ85mm</b>	2021/08/23
P121	129F-370G 129F-371G	埋込高・75 切込寸法・φ80mm	埋込高・ <b>77</b> 切込寸法・ <b>φ85mm</b>	2021/08/23
P122	129F-375W 129F-375G 129F-375K	位相制御調光方式	表記削除 (非調光)	2021/07/01
P265	128C2253B 128C2253S 128C2254B 128C2254S 128C2255B 128C2255S 128C2256B 128C2256S	アルミ塗装仕上 クリスタルガラス	<b>アルミ塗装仕上げ (B) アルミ磨き仕上 (S)</b> クリスタルガラス	2021/07/01
P371	132S7483B	質量・2.2kg	質量・ <b>3.2kg</b>	2021/08/23
P517	7122SV-8R40-12NF	推奨ケーブル線仕様 VCFE0.5mm2	推奨ケーブル線仕様 <b>VCTF0.5mm2</b>	2021/07/01
P596	J4514 J4516	商品画像	HPをご確認ください	2021/07/01

### 仕様変更

頁	カタログ番号	変更前	変更後	記載日
P240	320C2275B 320C2276B	G9 LED電球フロスト 20Wタイプ×12 消費電力 24W	G9 LED電球フロスト <b>25Wタイプ×12</b> 消費電力 <b>33.6W</b>	2021/08/23
P241	320C2275S 320C2276S	G9 LED電球フロスト 20Wタイプ×12 消費電力 24W	G9 LED電球フロスト <b>25Wタイプ×12</b> 消費電力 <b>33.6W</b>	2021/08/23
P618	H4280B H4281B	取付ユニット Z4416	<b>アンカーユニット Z4414</b>	2021/07/29

### 生産完了

頁	中止品 カタログ番号	後継品 カタログ番号	記載日
P251	125C2257B 125C2257W 125C2257R 125C2258B 125C2258W 125C2258R	—	2021/08/18
P286	181B2712W 181B2712G	181B2699W 181B2699G	2021/07/01
P300	125K-714B 125K-714W 125K-714R	—	2021/08/18
P370	125S7448B 125S7448W 125S7448R 125S7449B 125S7449W 125S7449R	—	2021/08/18
P618	Z4416	Z4414	2021/07/29
P621	H8701D	—	2021/07/29